

I. Lehotský: Hlupáci z opozičných strán sa pred voľbami šokovaní zobudili a obvinili vládu z „predvolebnej korupcie“ za prijaté sociálne opatrenia. Kde driemali celé volebné obdobie???

- CZ24 News | 18. února 2020

SLOVENSKO: Ešte nie je prvý apríl, ale predjarné vetry alebo blížiaci sa nádej na uchopenie moci po voľbách niektorým politikom tak vyvetrali hlavu, že stvárajú veci nevídané. Najnovšie niektorí obvinili vládu z „predvolebnej korupcie“ za to, že schválila niekoľko návrhov na sociálne opatrenia

Tí členovia vlády, ktorí v stredu na zasadnutí vlády schválili návrhy zákonov o trinástom dôchodku, prídavkoch na dieťa a diaľničných známkach, porušili tým vraj zákon – tvrdí koalícia strán Progresívne Slovensko/Spolu. Preto na týchto členov vlády podali trestné oznámenie za zneužitie právomocí verejného činiteľa a z marenia úlohy verejným činiteľom. Podobné trestné oznámenie podala aj europoslankyňa za SaS Lucia Ďuriš Nicholsonová.

Vraj ide o predvolebnú korupciu. Vraj takéto rozdávanie peňazí dôchodcom, rodinám s deťmi a majiteľom áut je kupovaním si voličských hlasov za peniaze daňových poplatníkov. Ďalej už nehovoria, čo si myslíme my občania: že peniaze takto prehajdakané na nejakých dôchodcov, ktorí už beztak majú to najlepšie za sebou, alebo na rodiny s rozmazanými detiskami by inak mohli ísť na oveľa bohumilejší účel. Napríklad by sme mohli konečne začať naplňať sľub dávať dve percentá rozpočtu na zbrojenie. Alebo by sme mohli byť solidárni so západnými neokoloniálnymi veľmocami a vziať k sebe časť migrantov, ktorých si tam v uplynulých desaťročiach napúšťali a teraz nevedia, čo s nimi.

Naši opoziční politici si až dva týždne pred voľbami uvedomili, o akú kriminálnu činnosť sa tu jedná? To im celý ten čas vôbec nedochádzalo, čo táto vládna garnitúra robila? Celé štyri roky ľudí korumpovali rôznymi sociálnymi opatreniami a opozícia dala trestné oznámenia až teraz?

Len si spomeňte, koľko podobných kriminálnych činov tu už bolo: úplatkárске zvyšovanie rodičovského príspevku pracujúcim rodičom, stoeurový zlodejský štartovací balíček pre žiakov prvých tried, vyslovene úchylné korupčné postupné zvyšovanie minimálnej mzdy, mafiánske zvyšovanie plátov štátnych a verejných zamestnancov, priam teroristické zavedenie valorizačného modelu zvyšovania dôchodkov, zákerné lupičské zdvojnásobenie vianočného príspevku, gangsterské zastropovanie dôchodkového veku... a tak ďalej, celý dlhý rad iných podlých zlačineckých podrazov. A to sme ešte nespomenuli trestné činy z nenávisti ako športové či rekreačné poukazy alebo obedy zadarmo.

A oni sa zobudia dva týždne pred voľbami? No nie je to trápne?

Ale aby sme len nekritizovali a nespomínali samé nepekne veci, poďme k niečomu optimistickjšiemu, a síce k samotnej podstate. Lebo zamyslime sa, priatelia, hlbšie nad humanistickým odkazom posolstva, ktoré nám opozičníci prinášajú: ak tieto trestné činy kritizujú, znamená to, že oni, keď sa dostanú k moci, nič také odporné robiť nebudú.

Teda kriminálne a korupčné skupiny obyvateľstva ako dôchodcovia, matky s deťmi, školáci, už nebudú takým nehoráznym spôsobom vyciavať štát, ale ostane konečne dosť peňazí aj na dôležitejšie veci: na rozvoj mimovládneho sektora a programov pre LGBTI menšiny, na reformu školstva, aby deti boli odolnejšie voči dezinformáciám, na mierové misie po boku nášho najväčšieho zahraničného vojenského partnera, na vybudovanie táborov pre migrantov... Aj vy sa už neviete dočkať marca?

Ivan Lehotský